
Kurzy řezby a intarzie a zlacení 
 

Střední škola nábytkářská a obchodní Bystřice pod Hostýnem 
pořádá veřejné kurzy řezbování a intarzie a zlacení. 

 
Intarzování 
 
Kurz je zaměřen na získání základních znalostí a dovedností při intarzování. Zejména na přípravu 
podkladu pod intarzii, výběr vhodných dýh v závislosti na kresbě dřeva a zvoleném námětu, 
přípravu dýhové sesazenky její lepení a také na vhodné povrchové úpravy. Součástí kurzu jsou 
také přípravné práce jako je vhodná volba a zpracování motivu se zohledněním anatomické 
stavby dřeva a barevnosti zvolených dýh.  
 

                

Řezba 
 
Kurz je zaměřen na získání znalostí a dovedností pro zpracování dřeva řezbou. Zejména na 
výběru kvalitního, pro zpracování vhodného materiálu, způsobu zpracování v závislosti na 
vlastnostech použité dřeviny a zvoleném námětu. Základní informace o používaných nástrojích 
jejich broušení a dokončování hotových výrobků. Součástí kurzu jsou také přípravné práce, jako 
je vhodná volba a zpracování motivu.  

 

Zlacení: 
 
Kurz je zaměřen na seznámení se s historickým vývojem  a výrobními postupy techniky 
polychromie, mezi něž patří pokládání povrchu předmětů plátkovými kovy.Zejména však se 
zaměřením na přípravu podkladu pro pozlacování a polychromii.Součástí kurzu je provádět zlacení 
materiálu na mat s přizpůsobením se dobovému výtvarnému názoru a  seznámit se také 
s technologickou a materiálovou rozmanitostí. 
 

 
KDE:     SŠNO Bystřice pod Hostýnem     -             Školní dílny  na Lipnické ulici 1608 

 
 

 
NÁSTROJE: Řezbářské dláta je vhodné mít vlastní, pro účastníky kurzů má škola dláta k zapůjčení. 

Intarzovací nožík si vyrobí zájemci přímo na kurzu. Ostatní potřebné nářadí je k dispozici. 

 
CENA KURZU:         2900,- Kč  ( V ceně kurzu je zahrnut  materiál na první dílo). 
      
Kontakt :        SŠNO Bystřice pod Hostýnem, Holešovská 394, 768 61 Bystřice p. Hostýnem 
                                                                                tel: 573 380 802 

 
Kontaktní osoby:  
                       
Řezba,zlacení : Intarzie:  
Radek Pluháček Jaroslav Dufek 
Tel: 736 640 021 Tel: 725 933 380 
 

 
 
 


